
①十分達成できている　②おおむね達成できている　③やや不十分である　④不十分である

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

551 89 65 11 556 91 57 9
% % % %

577 94 39 6 580 95 33 5
% % % %

529 86 87 14 531 87 81 13
% % % %

383 62 233 38 385 63 225 37
% % % %

489 79 127 21 503 83 105 17
% % % %

478 78 138 22 483 79 129 21
% % % %

519 84 97 16 532 87 77 13
% % % %

428 69 188 31 422 69 188 31
% % % %

547 89 69 11 555 91 55 9
% % % %

407 66 209 34 427 70 184 30
% % % %

542 88 74 12 536 88 74 12
% % % %

572 93 44 7 571 93 41 7
% % % %

537 87 79 13 549 90 61 10
% % % %

520 84 96 16 534 88 74 12
% % % %

476 77 140 23 479 78 134 22
% % % %

534 87 82 13 529 87 81 13
% % % %

566 92 50 8 558 91 55 9
% % % %

576 94 40 6 575 94 36 6
% % % %

８ 健康安全

⑰ 生徒の健康管理は適切に行われている。

⑱ 校内は掃除が行き届き整理整頓され安全である。

７ 部活動
⑯
ｘ
本校の部活動は顧問の指導のもと活発に活動し
ている。

⑮
ｘ
生徒は進路目標を達成するために努力してい
る。

６ 進路指導

⑬
ｘ
生徒が進路目標を達成するために適切な情報が
提供されている。

⑭
ｘ
生徒の希望・適性・能力に配慮した計画的な進路
指導が行われている。

５ 生徒指導

⑪
ｘ
職員は基本的生活習慣の指導を適切に行ってお
り、生徒に規範意識が身についている。

⑫
ｘ
自転車、原付バイクの安全運転指導に取り組み、
事故防止に努めている。

４ 特別活動

⑨
ｘ
学校行事は学校の特色を生かし適切に行われて
いる。

⑩ 生徒はボランティア活動を積極的に行っている。

３ 人権教育

⑦ 本校は人権教育に積極的に取り組んでいる。

⑧
ｘ
生徒が職員に悩み事を相談しやすい雰囲気と
なっている。

⑥
ｘ
生徒は教科等に関する各種の資格取得に向け
努力している。

２ 学習指導

④
ｘ
生徒は授業に積極的に参加し、自学も実施して
いる。

⑤
ｘ
職員は生徒の基礎学力の充実のため、興味関心
が持てる「わかる」授業づくりに努めている。

③
ｘ
本校は生徒に夢を与え、やる気を引き出す教育
に努めている。

１ 重点目標

① 本校の教育目標を理解している。

② 本校は安心安全な学校づくりに努めている。

平成３０年度　学校評価に関する保護者アンケート　結果

設問
平成３０年度 平成２９年度

①＋② ③＋④①＋② ③＋④



①十分達成できている　②おおむね達成できている　③やや不十分である　④不十分である

人数 人数 人数 人数

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

% % % %

5

2 3

3 5 44

割合

平成３０年度

①＋② ③＋④ ①＋②

47 94 3 6

③＋④

88 6 12

50 100 0

10 健康安全
㉙ 生徒・職員の健康管理は適切に行われている。 61 95

㉘ 職員は各種資格試験受験の奨励をしている。 64 100

㉚
ｘ
本校の部活動は顧問の指導のもと活発に活動して
いる。

62 97

45 90 5 10

42 86 7 14

９ 工業教育

㉗
ｘ
本校はものづくり技術の向上に学校を挙げて取り組
んでいる。

61 95

８ 人権教育

㉔
ｘ
本校は命を大切にする心を育む指導を各教科やＨ
Ｒ活動で取り組んでいる。

61 95

00 0

3

㉖
ｘ
本校は就学を可能にする経済的・物的支援に取り
組んでいる。

60 94 4 6

㉕
ｘ
人権同和教育の啓発、促進のための職員研修を実
施している。

63 98 1 2

2 4

48 96 2 4

50 100 0 0

2 3

4 6 47

3 5 48 96

７
ｘ
特別支援
教育

㉒
ｘ
本校は特別支援教育充実のための連携体制が確
立されている。

60 94

６ 生徒指導

⑰
ｘ
職員は情報の共有化による組織的な生徒指導を
行っている。

56 88

㉓
ｘ
本校は課題を持つ生徒の早期発見・早期対応に努
めている。

62 97

㉑
ｘ
本校は自転車、原付バイクの安全運転指導に取り
組み、事故防止に努めている。

62 97 2 3

94 3 6

46 92 4 8

45 90 5 10
⑳
ｘ
本校はいじめ根絶についての教育を展開し職員の
連携体制が確立されている。

62 97 2 3 47 94 3 6

⑲
ｘ
職員は生徒の基本的生活習慣の確立に取り組んで
いる。

60 94 4 6

⑱
ｘ
職員は日頃から生徒の変化を把握し生徒理解に努
めている。

64 100 0 0

43 86 7 14

50 100 0 0

47 94 3 6

3 5

⑮
ｘ
職員は生徒の希望・適性・能力に応じた進路目標を
設定させている。

62 97 2 3

8 13

0

28 56 22 44

50 100 0 0５ 進路指導

⑭
ｘ
職員は生徒の進路目標を達成するための適切な情
報を提供している。

64 100

41 82 9

４ 学力向上

⑨
ｘ
職員は授業を改善し、興味関心が持てる分かりやす
い教科指導に努めている。

63 98

0 0 50 100 0

⑯
ｘ
生徒への進路指導が適切に行われ、進路目標を達
成している。

61 95

18
⑬
ｘ
生徒は積極的に授業に参加し。学習活動に意欲的
に取り組んでいる。

44 69 20 31

32 64 18 36
⑫
ｘ
職員は授業計画を生徒に掲示し、魅力ある授業づく
りに取り組んでいる。

55 86 9 14

41 82 9 18

⑪ 職員は家庭学習の指導を適切にしている。 43 67 21 33

⑩ 職員は指導技術を向上させるため、研究授業を実
施している。

53 83 11 17

1 2 47 94 3 6

42 84 8 16

4

40 80 10 20
⑧
ｘ
職員は専門性を高めるために各種の研修会に参加
している。

52 81 12 19

⑦
ｘ
職員は専門性を高め、研究授業による指導力向上
に努めている。

58 91 6 9

100 0 0

３ 学校経営

⑤ 本校は地域と連携して学校開放に取り組んでいる。 60 94
⑥
ｘ
生徒は地域への支援のため、ボランティア活動に参
加している。

60 94 4 6 43 86 7 14

4 6 48 96 2

2 49 98 1 2

２ 重点目標
③ 本校は安心安全な学校づくりに努めている。 64 100

④
ｘ
本校は生徒に夢を与え、やる気を引き出す教育に
努めている。

61 95 3 5 48 96 2 4

0 0 50

平成３０年度　学校評価に関する職員アンケート　結果

設問

平成２９年度

割合 割合 割合

１ 教育目標

①
ｘ
本校の教育目標及び本年度の重点目標を理解して
いる。

63 98
②
ｘ
職員は本校の教育目標を達成しようと努力してい
る。

63 98 1 2 48 96 2 4

1


